1.1 'pappiké cvotipata

OEMA 2 31570
Atvovtan ot evbeieg (g,):2x+y=6 kot (g,):x—2y=-2.
a) No npocdiopicete aAyefpikd to Koo toug onueio M .

B) No Seifete 0tim evbeia (g;):3x +y =8 Siépyetar amd o M .

OEMA 2 21227

5x-y=5

a) No Avoete 10 6OoTHUA .
—-5x+y=2
B) Na oyediboete Tig evbeieg (g,) @ 5x—y=5 kot (g,) 1 -5X+y=2 kat va epunvedcete ypagikd o

UTOTEAEC O TOV EPMOTNUATOS @) .

OEMA 2 18431

, i x+y=11 i i
Atvetal o cOoTNHO UE ayvoToug X, Y Kot K mopauetpog .
6x +ky =8

o) Na Acete o chomua otay k=2,

B) Na Acete o chomua otav k=1.

OEMA 2 15011
O Kdortog katabétet og o tpanelo 15 yaptovopicpato tov 20 € kot S0€. ZvpPolifovpe pe X kot Y 10
mAn00g tov yaptovopcudatov tov 20 € kot 50 € avtictoyo.
a) i. Aivovtaroteéiomwoerg: 1. y=15-X 2. y—-x=15
No emAéEete mota omd TIG V0 TaPATAVE EELGMCEIS TEPLYPAPEL TNV GYECT] TOV X KOL Y .
No 01T0AoyfoETE TNV OTAVTNOY| GOG.
ii. H ouvolwkn a&ia tov ypnudtov givor 480 €.
Aivovto, akopa, ot e€lodoeis: 3. 50y —20x =480 4. 20x+50y =480
No emidééete oo amd T1g S0 TOPATAVE EEIGMCELS TEPLYPAPEL TNV GLVOMKY 0&in TV ¥PNUATOV O
oyxéon pe ta X kot Y. No o1TloAOYHOETE TNV AmAvVTnoT GOC.
B) Emidovtag to cvotua tev 600 eElcmoemv Tov emhééate ota epoTOTO @) Kot ail) va Bpeite oo

yaptovopiopoto tov 20 € kar 50€ katébeoe o Khorag.
OEMA 2 15849

Y po ovveoTtioon Hetaéd GLYYEVMV TAPELPICKOVTHL Ol YOVELG e TO TadL TOVG. XTO TPATELL VIAPYOLY 5

mod1d emmAéov amd Tous yovels. Kabe yoviog mipwoe 12€ kot kaOe mondi ta picd. O cuvorlkog

Aoyapraopog rav 300€.
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a) Av X 10 TA00G TV YoVidV Kol Y To TAN00G TV Tadimv, va SIAEEETE 0o TIG TOPAKAT® EMAOYEG, £va

ovoTNa 600 eElo0DoE®V e dVO 0YVADGTOVG OV EKPPALEL To SESOUEVE TOV TAPATAV® TPOPANLLATOG.

X+y+5=0 B X-y=5
" |12x + 6y =300 " |6x +12y =300

- y=Xx+5 A y=Xx+5
" |12x + 6y =300 " |6x +12y =300

B) Amd ™ Ado1 TOL GLGTANATOC TOV EMAEEATE GTO EPpOTNUC. @) Vo Bpeite TOCOL YOVEIG Ko TOGA OO

VIPYAV 6TO TPATECL.

OEMA 2 15016

) o {3x +2y=8
Aivetol 1o Ypoppkod cHeTHa .
2X—-y=3
a) No artioroynoete yroti To (gbyog (0, 4) dev amoterel ADGT TOV TOPUTAV® GUGTAUATOGS,

P) No Avcete 10 Topandve GOGTNUA.

) No Bpeite T1g cuvtetaypéves Tov onpeiov Topng Tov evbewdv (&,):3x+2y =8 kot (&,):2x -y =3.
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